



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais

**2º PROCESSO SELETIVO DE 2017 DO IFNMG PARA CURSOS TÉCNICOS PRESENCIAIS DE NÍVEL MÉDIO NA MODALIDADE CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE DOS CAMPI ALMENARA, ARAÇUAÍ, DIAMANTINA, JANAÚBA, JANUÁRIA, MONTES CLAROS, PIRAPORA, PORTEIRINHA E TEÓFILO OTONI**

**EDITAL Nº 147 DE 12 DE MAIO DE 2017  
RETIFICA O EDITAL Nº 125 DE 25 DE ABRIL DE 2017**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), José Ricardo Martins da Silva, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, , **resolve:**

I – Retificar os seguintes itens: **Quadro 4 e o anexo I** do edital nº 125 de 25 de abril de 2017, cursos técnicos presenciais de nível médio na modalidade Concomitante/Subsequente, disponibilizado no portal eletrônico [www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br):

Onde se lê:

**Quadro 4\_Característica das Provas**

<b>CURSOS</b>	<b>PROVAS</b>	<b>TIPO DE QUESTÕES</b>	<b>Nº DE QUESTÕES</b>	<b>PESO DAS QUESTÕES</b>	<b>TOTAL DE PONTOS</b>
Técnico em Administração	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Segurança do Trabalho	Língua Portuguesa	Objetivas	10	2	30
	Matemática		10	1	
Técnico em Eletrotécnica	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Informática	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Meio Ambiente	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	20
	Matemática		10	1	

<b>CURSOS</b>	<b>PROVAS</b>	<b>TIPO DE QUESTÕES</b>	<b>Nº DE QUESTÕES</b>	<b>PESO DAS QUESTÕES</b>	<b>TOTAL DE PONTOS</b>
Técnico em Edificações	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Enfermagem	Língua Portuguesa	Objetivas	10	2	30
	Matemática		10	1	
Técnico em Teatro	Língua Portuguesa	Objetivas	10	2	30
	Matemática		10	1	
Técnico em Comércio	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Eletroeletrônica	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	

Leia-se:

<b>CURSOS</b>	<b>PROVAS</b>	<b>TIPO DE QUESTÕES</b>	<b>Nº DE QUESTÕES</b>	<b>PESO DAS QUESTÕES</b>	<b>TOTAL DE PONTOS</b>
Técnico em Administração	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Segurança do Trabalho	Língua Portuguesa	Objetivas	10	2	30
	Matemática		10	1	
Técnico em Eletrotécnica	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Informática	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em Meio Ambiente	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	20
	Matemática		10	1	
Técnico em Edificações	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	
Técnico em	Língua Portuguesa	Objetivas	10	2	30

<b>CURSOS</b>	<b>PROVAS</b>	<b>TIPO DE QUESTÕES</b>	<b>Nº DE QUESTÕES</b>	<b>PESO DAS QUESTÕES</b>	<b>TOTAL DE PONTOS</b>
Enfermagem	Matemática		10	1	
Técnico em Teatro	Língua Portuguesa	Objetivas	10	2	30
	Matemática		10	1	
Técnico em Eletroeletrônica	Língua Portuguesa	Objetivas	10	1	30
	Matemática		10	2	



Curso	Modalidade	Turno	Duração	Vagas: ampla concorrência	Vagas reservadas: Pcd <sup>1</sup>	Vagas reservadas: egresso de escola pública <sup>2</sup>				
						Renda ≤ 1,5 s.m. <sup>3</sup>		Renda > 1,5 s.m. <sup>6</sup>		
						Demais vagas <sup>5</sup> VRRRI	VRRRI-PPI <sup>4</sup>	Demais vagas <sup>8</sup> VRRS	VRRS-PPI <sup>7</sup>	
Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Concomitante/ Subsequente	Noturno	3 semestres	19	1	4	6	4	6	40

II – Os demais itens do edital nº125 permanecem sem alterações.

Montes Claros, 12 de maio de 2017.

**José Ricardo Martins da Silva**

Reitor do IFNMG